

В результате несоблюдения правил безопасности на предприятии пострадал мужчина, возбуждено уголовное дело



Следственными органами следственного управления СК России по Магаданской области возбуждено уголовное дело в отношении 52-летней женщины, которая подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении погрузо-разгрузочных работ).

Предварительно установлено, что в августе 2018 года работники одного из предприятий, осуществляющего деятельность в сфере энергетики, проводили погрузо-разгрузочные работы в складских помещениях с использованием техники. В результате нарушения правил безопасности заведующей складом, ответственной за безопасное проведение данных работ, водитель погрузчика совершил наезд на одного из работников предприятия. Мужчине причинены телесные повреждения, которые, в своей совокупности, квалифицируются как тяжкий вред здоровью.

В ходе дальнейшего расследования будут тщательно изучены документы, регламентирующие порядок производства работ и инструктажей по технике безопасности, установлены все обстоятельства произошедшего, приняты меры по выявлению и устранению причин и условий, способствовавших совершению преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

Максимальная санкция ч. 1 ст. 216 УК РФ предусматривает наказание до 3 лет лишения свободы.

28 Января 2019

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1292837>